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LILA
ŠIESTA KAPITOLA

Sobota 31. augusta 1996Sobota 31. augusta 1996
Preboha, preboha, preboha! Dnes u nás spí Jas a boli sme 

nakupovať všetko nevyhnutné na začiatok vyššej stred-

nej, kam nastupujeme v pondelok. Nie nevyhnutné podľa 

mamy, ako praktické školské tašky či to, čo volá „poriadne“ 

topánky. Nie. Kúpili sme si, čo budeme naozaj potrebovať – 

rúže, maskary a podprdy značky Wonderbra. Teda ja som si 

kúpila wonderbru, Jas nie, lebo je principiálne proti push- 

-up podprsenkám. Ale moje kozy v nej vyzerajú super. 

Nedokážem uveriť, že konečne budeme v  škole spolu 

s chlapcami. Akože s reálnymi chlapcami. Celé roky nás držali 

v dievčenskej škole, zatiaľ čo oni boli len vzdialeným snom za 

plotom. Stávali sme na ihrisku a sledovali chalanov zo zmiešanej 

školy ďalej na ulici, za ktorými vždy pobehovali nejaké dievčatá. 

Niektoré baby chlapcov, samozrejme, poznali – tie po-

pulárne so zaujímavými záľubami, ako je amatérske divadlo 

alebo tenis. 

Aj my s Jas sme podobné hobby skúsili. Raz sme šli do 

klubu amatérskeho divadla, no ostatní sa tam už poznali 

a tá strašná Rachel Kemballová všetkým rozkazovala a tvr-

dila nám, že sa na to nehodíme, lebo nemáme žiadne skú-

senosti. Namietli sme, že sme tam prišli práve preto, aby 

sme nabrali skúsenosti, no ona si len odfrkla a povedala, že 

im teda môžeme pomôcť s kostýmami. Lenže všetky trochu 

smrdeli, akoby boli očúrané, takže to bolo naprd. 

Veľa nádejí sme vkladali do tenisu. Ibaže raz, keď som 

mala sukňu a zabudla si pod ňu obliecť športové kraťasy, 

spadla som a všetci videli moje gaťky, preto sme sa tam už 

nemohli vrátiť. Akože, chcela som, aby chlapci raz videli 

moje gaťky, ale nie takto. A  chcela som, aby videli moje 

pekné gaťky značky Knickerbox, nie tie z Marksa & Spen-

cera, na ktorých boli napísané dni v týždni. Najhoršie bolo, 

že bola sobota a ja som na sebe mala utorkové gaťky. Keď 

sme prišli na tenis ďalší týždeň, všetci ma volali Utorok, 

a tým sa to skončilo. Od Jas bolo milé, že s tenisom skon-

čila tiež, aj keď ma vôbec nepodporila v mojom BRILANT-

NOM NÁPADE, ako čo najkúlovejšie začať strednú – že si 

zmením meno! 

Keď som to Jas povedala cestou domov z nákupov, od-

vetila: „Ako sa chceš volať? Čo je zlé na Beth?“

Poukázala som na to, že Beth je meno pre poslušné sle-

činky a absolútne nie je kúl. Beth sú dievčatá, čo neustále 

obskakujú iných a nikto si ich neváži, preto len jednoducho 
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